
 

 

 

 

 

 

 

 علامة ( 22) : السؤال الاول 

 سم ( الاولى  01نصف قطر كل منهما ) الشكل المجاور ٌمثل كرتٌن متماثلتٌن :   اولا

 مٌكروكولوم ( تلامستا 42-مٌكروكولوم ( والاخرى )  8تحمل شحنة مقدارها ) 

 جد ما ٌلً بعد التلامس ؟ غرام (  41) , كتلة كل منهما  ثم استقرتا كما فً الشكل

 علامات (  3)    شحنة كل منهما بعد التلامس  -0

 علامات (  3)  البعد بٌن الشحنتٌن باهمال وزن الخٌطٌن   -4

 علامات (  3)    جهد النقطة   ) أ ( ومجالها  -3

 ) علامتان (   المجال المحصل عند  )  د (  -2

 

 مٌكروكولوم (  فً النقطة 4فً السكل المجاور عند وضع شحنة مقدارها ) :  ثانيا

 ما ٌلً :نٌوتن ( جد   3-01× 8)   كهربائٌة) أ ( تاثرت بقوة 

 علامات (  3)     جهد البطارٌة   -0

 علامات ( 3؟ ) كولوم ( من النقطة  د الى ب   6-01×0الشغل المبذول لنقل شحنة )  -4

 

 ) علامتان (  اعط مثالٌن على قوى تطٌع قانون التربٌع العكسً     -0:   ثالثا

 (اعط تطبٌقٌن عملٌٌن على استخدامات المجال الكهربائً المنتظم العملٌة ؟  ) علامتان   -4

 ٌمثل الشكل العلاقة بٌن الشحنة والجهد لمواسع ذو لوحٌن : -3

 ) علامتان (  ما  الطرٌقة التً وصل بها المواسعان ؟  فسر؟     -أ

 علامات ( 3)    جد قٌمة كل من المواسعٌن  ؟ -ب
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 علامة (  20السؤال الثاني : ) 

 : فسر ما ٌلً :   اولا

 ) علامتان (  مقاومٌة المواد الفلزٌة عند رفع حرارتها    تزداد -0

 ) علامتان ( المقاومة الاصغر هً الاكثر استهلاكا للطاقة  عند وصلها على التوازي   -4

 

 فً الشكل المجاور الذي ٌوضح  : بالاعتماد على القٌم المثبته ثانيا

 جد ما ٌلً : تغٌرات فرق الجهد فً دارة كهربائٌة بسٌطة 

 القوة الدافعة  ) ق د (  ) علامتان (  -0

 (  علامات 4فولت )  41القدرة المستمدة من البطارٌة  ذات القوة الدافعة  -4

 (  علامات 3)    س م قٌمة المقاومة  -3

 اوم ( وطرٌقة  2جد قٌمة المقاومة الواجب وصلها مع المقاومة )  -2

 علامات ( 3امبٌر (     ) ½  وصلها لتصبح قٌمة التٌار المار فً الدارة  ) 

 

 : بالاعتماد على القٌم المثبته فً الشكل  واذا علمت ان قراءة الفولتمتر  ثالثا

 فولت ( جد ما ٌلً :6تساوي ) 

 (  ) علامتان          4,  ت   0ت    -0

 ) علامتان  (  اوم (   4القدرة المستهلكة فً المقاومة   )   -4

 ) علامتان (   فرق الجهد على طرفً البطارٌة    -3

 

 علامة (  18)  السؤال الثالث : 

 ٌتحرك الكترون مرورا بالنقطة ) د ( نحو الٌمٌن فتأثر بقوة مغناطٌسٌة :  اولا

 نٌوتن ( نحو الاسفل اذا علمت ان سرعة الالكترون  41-01× 4.56مقدارها ) 

 جد مقدار التٌار المار فً م/ث (  . 01× 4لحظة مروره بالنقطة  تساوي ) 

 علامات ( .)      (  0السلك ) ت
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 :  ثانيا

 فً الشكل ثلاث اسلاك مستقٌمة لانهائٌة الطول جد القوة  -0

 متر ( من السلك الثالث  4المحصلة المؤثرة على )  المغناطٌسٌة 

 علامات (  .)      وحدد اتجاهها ؟

 

 علامات (  2)       وضح المقصود بكل من :  -4

 خط المجال المغناطٌسً  -  الامبٌر فً النظام العالمً للوحدات     -

 امبٌر احسب مقدار المجال  4ٌمر فٌه تٌار  لفة  1.م(  و عدد لفاته س 01ملف لولبً  طوله )    -3

 علامات (  2)    المغناطٌسً الناشئ داخل الملف اذا كان موضوعا فً الهواء 

 علامة (  20) السؤال الرابع : 

 فً الشكل بٌن ماذا ٌحدث لاضاءة المصباح فً كل من الحالاتاولا : 

 علما ان الموصلٌن لهما نفس الطول ومصنوعٌن من نفس المادة التالٌة  

 علامات (  2)  اذا تحرك السلكان معا بنفس السرعه نحو الٌسار 5 -0

 اوم (  4اذا علمت ان مقاومته ) جد مقدار التٌار المار فً المصباح  -4

 م/ث (وان قٌمة  .م ( وسرعتهما )  .15وان طول كل من السلكٌن ) 

 علامات (  6)  تسلا ( اذا تحركا  معا مقتربٌن من بعضهما   2) المجال 

 

 : فً الدارة  الكهربائٌة المجاورة اذا علمت ان معدل نمو التٌار  اثاني

 امبٌر / ث ( والقٌمة العظمى للتٌار  61لحظة اغلاق الدارة ) 

 علامات (  6)   امبٌر (  احسب :  452الكهربائً ) 

 قٌمة المقاومة  م   -0

 امبٌر / ث (  41قراءة الفولتمتر عندما ٌكون معدل نمو التٌار )  -4

 : بٌن ماذا ٌحدث لاضاءة المصباح  عند اغلاق المفتاح  ) ح (؟ ثالثا

 علامات (  2)     فسر اجابتك ؟ 
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 علامة (  46:  )   الخامس السؤال

 ٌوضح العلاقة بٌن فرق الجهد والتٌارفً  : الشكل المجاور اولا

 خلٌة كهرضوئٌة بالاعتماد علٌه  جد

 مقدار تردد العتبة للفلز اذا سقط علٌه ضوء طول موجته  -0

 علامات (  3)    نانومتر (  311) 

 ) علامتان (  ؟    على ماذا ٌدل التقاء الخطٌن فً النقطة نفسها  -4

 الكترون فولت (  جد ماٌلً : .05 -: الكترون ذرة هٌدروجٌن فً مستوى طاقته )  ثانيا

 ) علامتان (    رقم المدارالذي ٌوجد فٌه الالكترون  -0

 ) علامتان (     الزخم الزاوي للالكترون ؟ -4

 ) علامتان (  للالكترون ؟طول موجة دي بروي المصاحبة   -3

 ( علامتان )   اكبر طول موجً فً متسلسلة بالمر  ؟  – 2

 

 :  ثالثا

 علامات (  2)    بٌن كٌف ٌنبعث كل من  الالكترون والبوزترون  من النواة  ؟   -0

 علامات (  2)        عدد مراحل بدأ تفاعل متسلسل ؟ -4

  5ذ ( بنظٌر الهٌدروجٌن ) و5ك .6510( كتلتها )   Liفً تفاعل نووي صناعً قذفت نواة لٌثٌوم  )  -3
(  طاقته الحركٌة  

 ؟و5ك5ذ (  25114و5ك5ذ ( فنتج من التفاعل جسٌما  الفا كتلة كل منهما  )   45102مهملة وكتلته ) 

 ) علامتان (      اكتب معادلة نووٌة موزونة تمثل هذا التفاعل ؟ -أ

 علامات ( 3)      احسب الطاقة الحركٌة بالجول لكل جسٌم الفا ؟ -ب
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